
 

Кімната-музей В.Г. Короленка (корпус № 2, ауд. 416) - 

Короленківський центр країнознавства 

Кімната-музей В.Г. Короленка (корпус № 2, ауд. 416) відкрита в Полтавському 

національному педагогічному університеті у 1996 р. зусиллями викладачів 

кафедри світової літератури на чолі із завідувачем кафедри – доктором 

філологічних наук, професором О.М. Ніколенко.  

 



 

Кімната-музей на честь В.Г. Короленка використовується не лише як 

приміщення, де проводяться заняття. Тут проходять засідання 

літературознавчих гуртків, екскурсії, присвячені життю і творчості 

письменника, засідання секцій короленківських конференцій, які стали 

традиційними на факультетіфілології та журналістики. На стендах вміщені 

унікальні фотографії, документи, чимало яких потрапило до музейної кімнати з 

фондів Полтавського музею Короленка, які ілюструють основні події в житті 

письменника полтавського періоду. 

 26 листопада 2019 р. в Полтавському національному педагогічному 

університеті імені В.Г. Короленка в межах святкування 105-річчя від заснування 

закладу відбулося урочисте відкриття Короленківського центру країнознавства. 

Короленківський центр країнознавства створений з ініціативи кафедри 

світової літератури ПНПУ та авторського колективу підручників із зарубіжної 

літератури під керівництвом Ольги Ніколенко.  

 

Головна мета Короленківського центру країнознавства – пошанування й 

вивчення творчості В.Г. Короленка; дослідження й популяризація культури 

України та різних народів; підвищення інтересу молоді до національних 

традицій, культурних пам’яток, внеску видатних діячів науки й мистецтва 



 

України та інших країн засобами художньої літератури та іноземних мов.  

Професор Ольга Ніколенко представила перші виставки в Короленківському 

центрі країнознавства: архівне зібрання матеріалів Короленківських читань, 

видання творів В.Г. Короленка й наукові праці про нього різних років (зокрема 

рідкісні), сучасні книжки й частину колекції ляльок – літературних персонажів 

із різних країн світу (Швеція, Данія, Німеччина, Франція, США, Велика 

Британія та ін.), нове покоління підручників із зарубіжної літератури тощо.  м 

У Короленківському центрі країнознавства збираються ветерани університету й 

молодь, відбуваються наукові заходи й зустрічі з учителями, обговорюються 

нові книжки й фільми. Традиційний захід Короленківського центру 

країнознавства – Короленківська ялинка для дітей міста Полтави й Полтавської 

області.  

 


